
 

Berechnung der Schwungriider auf Festigkeit.

3eanspruchung (ler Schrumpfringe:

cz : 4ZF : if“; : 456 kgjcni‘l (50,7 ligflcllllz).

l)) Genauere Nachrechnung des Schwungrades auf Grund der Theorie der ge»

lkriinm1ten Balken. Durch Pluszeichen sind im folgenden Zug-, durch Minuszeichen

1Druekspannungen‚ durch die oben stehende Zahl die Beanspruchung an der Außenfläche

mies Kranzes. durch die untenstehende diejenige an der Innenfläehe gekennzeichnet

.F„ : 250 Cn12‚ JL : 7146 cm4‚ W„ : 817 cm3, Armlänge Z : 1530 min, (‚3 : 00°‚ Träg

Iheitsmoment des Armquerschnitts am Kranze JA : 1242 cm?

Beanspruchung des Kreuzes an der Innenfläche:
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‘ Ermittlung der Längskraft XA in den Armen. L, J„„„‚_5g„„ "

Radiale Kranzerweiterung nach Formel (683) Abb. 2215, Ermittlung der ver1ä„gc_

v ler Arme durch die Ei“011—

car-191.3 “mb ( . v

„„ ; „_y‚_ „£. : ‚) ) % : 0,0127 cm.
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Armverlängerung durch die Eigenfliehkraft nach Abb. 2215 bei einem Abszissenmaßstab

1 cm : 10 cm, einem Ordinatenmaßstab 1 cm : 20 cm‚ F : 05 cm'2 Flächeninhalt, der

also tatsächlich 65 - 200 : 13000 cm2 darstellt und E : 93,5 cm Sclivverpunktztbs‘uand:

‚2 o.oorzrqr,rfl , , ,

u:„’ g“ . "Sim7iéli 13000935:0,00221 ein.

Die Formänderungsdreieckc, Abb. 2216, sind mit:
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aufgezeichnet, wobei sich C aus Formel (733): u‘\[
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Der in den folgenden Rechnungen wiederholt be— Abb. 2210 Forumndpivung»

_ _ <lrviecke zur Bestimmung: tler

ist gleich 0,0003. Abb. 2210 liefert Liinf_fslmlft X1 in don Armm

(les Selii\'uny_frulles Abb. 22l23.
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X.1 : 3300 kg Dieses erzeugt in den durchlziufendeu Kranz:

ubr<ehnitten die folgenden Spannungen: an den An>utzstellen der Arme liei'i'iihi'eiid \'(J111
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